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20) Anden behandling af lovforslag nr. L 35: 
Forslag til lov om ændring af lov om almene bo- 
liger samt støttede private andelsboliger m.v., 
lov om leje af almene boliger, lov om social ser- 
vice, lov om boliger for ældre og personer med 
handicap, lov om ejerlejligheder og lov om by- 
fornyelse og udvikling af byer. (Nyetablering af 
selvejende almene ungdomsboliginstitutioner 
m.v.). 
Af socialministeren (Eva Kjer Hansen). 
(Fremsat 24/2 2005. Første behandling 10/3 
2005. Betænkning 21/4 2005). 

21) Forhandling om redegørelse nr. R 2: 
Ligestillingsministerens redegørelse af 18/3 
2005 og perspektiv- og handlingsplan for lige- 
stilling 2004-2005. 
(Redegørelsen anmeldt 18/3 2005. Redegørelsen 
givet 18/3 2005. Meddelelse om forhandling 
18/3 2005). 

22) Første behandling af beslutningsforslag nr. 
B 22: 
Forslag til folketingsbeslutning om flere kvinder 
på topposter. 
Af Anne Grete Holmsgaard (SF) m.fl. 
(Fremsat 15/3 2005). 

23) Første behandling af beslutningsforslag nr. 
B 2: 
Forslag til folketingsbeslutning om ret til et vær- , 
digt liv for alle ældre. 
Af Line Barfod (EL) m.fl. 
(Fremsat 24/2 2005). 

24) Første behandling af lovforslag nr. L 156: 
Forslag til lov om ændring af lov om omsætning 
af fast ejendom. (Bedre og billigere bolighandel). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 13/4 2005). 

25) Første behandling af lovforslag nr. L 155: 
Forslag til lov om ændring af lov om værdipa- 
pirhandel m.v., lov om aktieselskaber, årsregn- 
skabsloven og lov om forsikringsformidling. 
(Etablering af alternative markedspladser og 
gennemførelse af direktivet om overtagelsestil- 
bud). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 13/4 2005). 

26) Første behandling af lovforslag nr. L 154: 
Forslag til lov om ændring af lov om visse beta- 
lingsmidler. (Betalingsmodtager skal betale et 
årligt abonnement til indløser for at modtage et 
betalingsmiddel med chip. Betalingsmodtager 
må ikke opkræve gebyr af bruger, når denne be- 
nytter et betalingsmiddel i den fysiske handel). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 13/4 2005). 

27) Første behandling af beslutningsforslag nr. 
B 21: 
Forslag til folketingsbeslutning om, at National- 
banken står for dankortet. 
Af Frank Aaen (EL) m.fl. 
(Fremsat 15/3 2005). 

28) Første behandling af lovforslag nr. L 138: 
Forslag til lov om ændring af lov om miljøbe- 
skyttelse. (Godkendelse af affaldsgrundlag ved 
nye affaldsforbrændingsanlæg og udvidelser af 
eksisterende affaldsforbrændingsanlæg). 
Af miljøministeren (Connie Hedegaard). 
(Fremsat 31/3 2005). 

Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Medlemmer af Folketinget Jens Rohde (V), Lotte 
Bundsgaard (S), Pia Kjærsgaard (DF), Pia Christ- 
mas-Møller (KF), Marianne Jelved (RV), Holger 
K. Nielsen (SF) og Line Barfod (EL) har meddelt 
mig, at de ønsker at stille følgende forespørgsel 
til statsministeren: 
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»Hvad kan statsministeren oplyse om den in- 
denrigs- og udenrigspolitiske situation?« . 
(Forespørgsel nr. F 18). I 

Den første sag på dagsordenen var: 
1) Spørgsmål til ministrene. 

Spørgetimen 

Formanden: 
Til at besvare spørgsmål i spørgetimen i dag har 
statsministeren udpeget socialministeren, mini- 
steren for ligestilling og integrationsministeren. 

Til socialministeren er anmeldt følgende 
spørgere: 

Der er ingen på nuværende tidspunkt. 
Ønsker nogen at tilmelde sig som hovedspør- 

gere til socialministeren? (Ophold). Det er ikke 
tilfældet. 

Til ministeren for ligestilling er anmeldt føl- 
gende spørgere: 

1. Pernille Vigsø Bagge 
Ønsker flere at tilmelde sig som hovedspør- 

gere til ministeren for ligestilling? (Ophold). Det 
er ikke tilfældet. 

Til integrationsministeren er der heller ikke 
anmeldt spørgere. 

Ønsker nogen at tilmelde sig som hovedspør- 
gere til integrationsministeren? (Ophold). Det er 
ikke tilfældet. 

Så ser det lidt sløjt ud, når ikke spørgeren er . 
her. Skal vi lade hr. Frank Aaen gå ind som spør- 
ger i stedet for fru Pernille Vigsø Bagge? (Op- 
hold). Det er ikke tilfældet. 

Så er spørgetiden slut, og vi siger tak til mini- 
strene. 

Kl. 13.05 

Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 15: 
Forespørgsel til statsministeren [om forfat- 
ningstraktaten og Grønland og Færøerne]. 
Af Lars-Emil Johansen (SIU), Kuupik Kleist (IA) 
og Høgni Hoydal (TF). 
(Forespørgslen anmeldt 19/4 2005). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke , 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 16: 
Forespørgsel til udenrigsministeren [om FN 
m.fl. vil blive orienteret om det grønlandske 
folks og det færøske folks status i folkeretlig 
forstand]. 
Af Lars-Emil Johansen (SIU), Kuupik Kleist (IA) 
og Høgni Hoydal (TF). 
(Forespørgslen anmeldt 19/4 2005). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F17: 
Forespørgsel til statsministeren og transport- 
og energiministeren [om udviklingen i presse- 
støtten siden 1995 m.v.]. 
Af Per Clausen (EL) ,m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 19/4 2005). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Kl. 13.10 


